

## 70 ЛЕТ ВЛАДИМИРСКОЙ ОБЛАСТИ

### Уважаемые жители Владимирской земли!

Примите самые искренние и сердечные поздравления с 70-летием Владимирской области!

Точкой отсчёта в современной истории нашего региона стало 14 августа 1944 года. В этот день вышел Указ Президиума Верховного Совета СССР об образовании Владимирской области, который восстановил историческую справедливость.

Владимирская земля - колыбель российской государственности - имеет многовековую историю. Практически ни одно крупное историческое событие не обошло стороной наш край. Но именно последние 70 лет ознаменовали принципиально новый, переломный этап в его развитии. В этот период область становится промышленным регионом с развитой инфраструктурой и современными технологиями. Многие наши земляки прославились действительно прорывными открытиями.

Сегодня Владимирская область - динамично развивающийся регион с многоотраслевой структурой экономики, один из наиболее развитых в Центральном федеральном округе, а по ряду показателей - и в масштабах всей страны. По уровню промышленного производства мы занимаем лидирующие позиции в ЦФО. У нас один из самых низких показателей госдолга. Возросла инвестиционная активность. Мы пристально следим за бюджетной дисциплиной: стараемся меньше заимствовать и больше работать над администрированием налогов, расширением налогооблагаемой базы. И это дает ощутимые результаты.

Мы приложим все усилия, чтобы каждый житель региона почувствовал праздник 70-летия родной Владимирской области в своей душе и принял в нём непосредственное участие. До конца года во всех районах и городах пройдет множество юбилейных мероприятий.

Эта значимая для всех нас дата - отправная точка к новым свершениям. У Владимирской области - огромный потенциал, и мы не остановимся на достигнутом. Время не стоит на месте, в условиях нестабильной политической и экономической ситуации в мире каждый день ставит перед нами новые вызовы, требующие незамедлительного и адекватного ответа. Реализовать грандиозные возможности региона позволяют талант, работоспособность и дружелюбие всех нас, наши дорогие земляки!

Наша главная общая задача - не только сохранить, но и приумножить достижения наших предков, творчески развить заложенные ими традиции. Совместными усилиями с этой задачей мы обязательно справимся и непременно сделаем Владимирскую область культурным, историческим и экономическим центром России!

**Губернатор Владимирской области С.Ю. ОРЛОВА.**  
**Председатель Законодательного собрания Владимирской области В.Н. КИСЕЛЁВ.**  
**Главный федеральный инспектор по Владимирской области С.С. МАМЕЕВ.**

### Дорогие земляки!

Сердечно поздравляем вас с юбилейной датой рождения Владимирской области!

Владимирская земля играет особую роль в судьбе нашего государства, формирование которого напрямую связано с нашим регионом. Издавна здесь селились свободолюбивые и инициативные люди с пытливым умом и умелыми руками. Судьбой и историей нам с вами отведена роль быть достойными продолжателями заложенных веками традиций наших предков. Эта преемственность продолжается, ведь и поныне здесь живут настоящие мастера, которые стремятся достичь высот в любой профессии.

У Владимирской области много поводов для гордости. Достойны восхищения её история, судьба и успехи. За семь десятилетий Владимирская область прошла непростой, но успешный путь развития. И в этот славный юбилей у нас с вами есть возможность не только вспомнить о богатейшей истории области, её культурном наследии, земляках, вписавших немало ярких страниц в историю страны, но также и о тех, кто своим трудом вершит настоящее.

В следующее десятилетие своей истории Владимирская область входит с новыми задачами, получает новый импульс своего развития. Нет никаких сомнений в том, что владимирцам по плечу решение самых сложных вопросов развития нашего региона!

В эту праздничную дату от всей души желаем нашей Владимирской области процветания, чтобы она продолжала развиваться так же успешно и вписала в свою историю много новых славных страниц!

А всем жителям нашей области, особенно землякам-меленковцам, искренне желаем здоровья, счастья и благополучия. Пусть каждый день приходит в ваши семьи с надеждой и радостью, а наша природа щедро дарит вам свои сокровища!

**Глава Меленковского района В.И.ГАВРИЛОВ.**  
**Председатель районного Совета народных депутатов В.Н.ГУСЕВ.**



# С ПРАЗДНИКОМ, ДОРОГИЕ СЕЛЯНЕ!



## 12 ОКТЯБРЯ - ДЕНЬ РАБОТНИКОВ СЕЛЬСКОГО ХОЗЯЙСТВА И ПЕРЕРАБАТЫВАЮЩЕЙ ПРОМЫШЛЕННОСТИ



### Уважаемые труженики сельского хозяйства и перерабатывающей промышленности, ветераны сельского труда!

Примите самые искренние поздравления с вашим профессиональным праздником!

На Руси к крестьянину всегда было особое отношение: работа на земле требует высокой самоотдачи, и в страду вы не знаете ни выходных, ни праздничных дней.

Сегодня особо хочется отметить, что в текущем году труженики села вырастили и собрали неплохой урожай зерна, картофеля и овощей. Заготовили необходимое количество кормов на зимовку скота. Налицо успехи и в перерабатывающей промышленности.

Агропромышленный комплекс всегда был и остается важнейшей отраслью экономики, который сохраняет и приумножает могущество нашей отчизны. Сегодня от успехов тружеников сельского хозяйства и перерабатывающей промышленности во многом зависит динамичное развитие и уверенность граждан в завтрашнем дне.

В этот день самых теплых слов признательности за самоотверженный труд заслуживают работники полей и ферм, крестьянских хозяйств, руководители и специалисты сельскохозяйственных и пищевых предприятий, сельская интеллигенция, ученые-аграрии, ветераны производства. Вы всегда были и остаетесь кормильцами народа и опорой страны.

С праздником вас, труженики села, работники перерабатывающей промышленности!

Желаем вам крепкого здоровья, счастья, благополучия, новых трудовых свершений!

**Глава Меленковского района В.И. ГАВРИЛОВ.**  
**Председатель районного Совета народных депутатов В.Н. ГУСЕВ.**

### Уважаемые работники сельского хозяйства и перерабатывающей промышленности!

Поздравляем вас с вашим профессиональным праздником!

Производство и переработка сельскохозяйственной продукции, которой занимается агропромышленный комплекс, - важнейшая сфера экономической жизни. Ведь именно вы - животноводы, фермеры, хлеборобы, механизаторы, агрономы, руководители и специалисты хозяйств, работники перерабатывающей промышленности - своим каждодневным, самоотверженным трудом обеспечиваете жителей нашего города самыми необходимыми продуктами питания, внося тем самым весомый вклад в укрепление социальной стабильности общества. Высокий профессионализм работников сельского хозяйства и перерабатывающей промышленности, самоотдача и преданность избранному делу заслуживают глубочайшего уважения и признания. Уверены, что умелое сочетание новейших технологий и передового опыта с богатыми традициями и будет служить основой для обеспечения высокой конкурентоспособности продукции, произведенной на родной земле.

Желаем вам, доблестные труженики села, многоуважаемые ветераны отрасли, крепкого здоровья, счастья, благополучия и новых успехов!

**Глава муниципального образования город Меленки В.Ф. ЧЕРНОВА.**  
**Председатель Совета народных депутатов МО город Меленки В.В. БОГАТЕНКОВ.**

### Уважаемые труженики села, работники перерабатывающей промышленности, ветераны отрасли!

Примите сердечные поздравления с профессиональным праздником! Производство и переработка сельскохозяйственной продукции во все времена были, есть и будут важнейшей сферой экономической жизни.

С каждым годом все больше жителей не только нашей местности, но и других районов отдают предпочтение натуральным и вкусным продуктам, выращенным и произведенным на нашей земле.

Нынешний год был благоприятным. Больше, чем обычно, собрано зерна, картофеля, овощей, увеличилось производство молока,

### Уважаемые труженики и ветераны сельского хозяйства и перерабатывающей промышленности!

Сердечно поздравляем вас с профессиональным праздником - Днем работника сельского хозяйства и перерабатывающей промышленности!

Агропромышленный комплекс всегда был и остается важнейшей отраслью нашей экономики. Модернизация производственных мощностей, внедрение новых технологий, привлечение инвестиций позволили вырастить и собрать неплохой урожай зерновых, картофеля и овощей. Есть свои достижения у животноводов и работников перерабатывающей промышленности. Все больше продуктов питания, произведенных в области, пользуется популярностью и занимает достойное место на прилавках наших магазинов.

Мы говорим самые теплые слова признательности труженикам полей и ферм, руководителям и специалистам сельскохозяйственных предприятий, фермерских хозяйств, ученым-аграриям, сельской интеллигенции, работникам пищевой и перерабатывающей индустрии. Верим, что работники агропромышленного комплекса региона устоят в борьбе с невзгодами и, как и прежде, будут высоко ценить звание земледельца.

Спасибо вам за труд, стойкость, любовь к родному краю. Искренне желаем дальнейших успехов, огромного здоровья, сил, энергии, оптимизма! Добра, тепла и радости вам и вашим близким!

**Губернатор Владимирской области С.Ю. ОРЛОВА.**  
**Председатель Законодательного собрания области В.Н. КИСЕЛЕВ.**

**Главный федеральный инспектор по Владимирской области аппарата полномочного представителя Президента Российской Федерации в Центральном федеральном округе С.С. МАМЕЕВ.**

### Дорогие работники и ветераны сельского хозяйства и перерабатывающей промышленности!

Сердечно поздравляем вас, тружеников ферм и полей, руководителей и специалистов сельскохозяйственных предприятий, а также работников пищевой и перерабатывающей промышленности с профессиональным праздником!

Благодаря вашему упорному труду за время развития сельского хозяйства и перерабатывающей промышленности, Россия сейчас занимает вторую лидирующую позицию в мире по производству продуктов питания.

Кипит весь день работа в поле,  
Копает трактор, пашет плуг,  
Работник сельского хозяйства  
Не опускает своих рук!  
В ваш праздник скажем мы «Спасибо!»  
За изнурительный ваш труд,  
Мы вместе все, а это сила,  
Пусть счастье будет лишь вокруг  
Мы с вашим праздником вас поздравляем,  
Здоровья крепкого вам всем мы пожелаем!

**Депутат ЗС Владимирской области А.А. БЕРЕЗКИН.**  
**Секретарь МО партии «ЕДИНАЯ РОССИЯ» Меленковского района С.А. ПАНИН.**  
**Руководитель исполкома МО партии Л.Н. КУЗОВЦОВА.**

**Начальник МКУ «Управление сельского хозяйства» А.А. АНИСИМОВА.**  
**Председатель РК профсоюза работников АПК Т.М. ЩЕРБАКОВА.**

